



# 中国抗癌协会

## CHINESE ANTI-CANCER ASSOCIATION

[首页](#) [关于协会](#) [组织机构](#) [协会动态](#) [学术会议](#) [继续教育](#) [科普宣传](#) [对外交流](#) [癌症康复](#) [期刊杂志](#) [专题报道](#) [科技服务](#) [科技评审](#) [会员服务](#)

您当前的位置：中国抗癌协会 > 协会动态 > 省市抗癌协会动态 正文

### 吉林省抗癌协会第八届临床细胞学学术会议召开

2012-09-19 02:15 稿源：吉林省抗癌协会

2012年9月7日至9月10日，由吉林省抗癌协会主办，吉林省抗癌协会临床细胞学专业委员会和吉林大学第一医院联合承办的吉林省第八届临床细胞学学术会议在吉林大学第一医院如期召开。会议由吉林省抗癌协会临床细胞学专业委员会主任委员续薇主持，吉林省抗癌协会副理事长兼秘书长朱丽娜致开幕词。朱秘书长对临床细胞学专业委员会的工作给予了高度评价，对细胞学工作者在肿瘤细胞诊断及质量控制方面的工作给予了充分肯定，她指出吉林省抗癌协会临床细胞学专业委员会长期以来，注重学术知识的交流、注重诊断水平的提高，致力于走在诊断的前面、走在疾病的前面，坚持两年一度的学术会议对推动我省临床细胞学事业的发展起到了积极的作用。

本次会议邀请了六位专家就临床实验室生物安全指南、美国细胞病理学质量控制与现状、细胞病理学在肿瘤诊断中的应用价值、呼吸系统应用细胞学诊断、穿刺细胞病理学、非妇科(浆膜腔积液)脱落细胞学等专题进行了学术讲座，同时还对不同疾病时细胞形态变化进行了阅片、病例讨论。来自全省各大医院的临床细胞病理学医务人员100余人参加了会议，使与会者受益匪浅。

在会议总结中，专业委员会主任委员续薇教授希望有更多的年轻人加入到细胞病理学的研究中来，为细胞病理学这一学科注入新鲜血液。同时还相信在我省细胞病理学工作者的不懈努力下，我省细胞病理学质量控制及诊断水平将得到进一步的提高，为吉林省抗癌事业的发展做出贡献。





会议现场



与会人员合影

吉林省抗癌协会

2012年9月12日